

# 中國新報

China new newspaper

中國新報網址: www.zgxinbao.com

2019年12月

20日

星期五

己亥年十一月二十五

中國新報社出版

標準刊號

ISSN 2663-6662

第31期

ISSN 2663-6662



9 772663 666008 >

社長: 婁義華 總編輯: 錢訓 總值班室主任: 劉鵬飛

## 止暴制亂 | 添馬集會 逾萬市民控訴黑暴

暴亂持續半年, 暴徒昨日又在全港多區商場破壞, 多個市民遭“私刑”。面對暴徒不斷破壞社會安寧, 逾萬市民昨日下午自發到金鐘添馬公園參與“控訴暴力集會”。出席集會的市民紛紛表示, 希望通過此次集會表達“摒棄暴力、堅守法治”的心聲, 強烈譴責示威者的暴力行為, 並支持警察嚴正執法。

“控訴暴力集會”下午一時在添馬公園開始, 大約二時整個添馬公園已站滿人, 現場亦被國旗及區旗淹沒。集會人士同時高舉標語, 包括“愛比暴力強, 與暴力割席”、“香城被毀, 何以為繼”等, 部分人帶上寫有“香港好市民”的臂章。“支持警察!”“警察加油!”的呼喊聲則從集會開始到結束從沒間斷。

### 港人發聲 撥亂反正

集會發起人、香港市民 Leo 正是今年 8 月 9 日在香港國際機場被暴徒圍堵攻擊, 他當時接受傳媒訪問時喊出“*What a shame to Hong Kong*”(這是香港之耻!)而被外界認識。他表示, 在過去半年, 香港發生了許多暴力事件, 包括打砸商舖、堵路、襲擊市民及警員等。他說, 自己受暴徒襲擊後亦被迅速起底。近期香港雖然趨于平靜, 但仍有小範圍暴力事件發生。因此, 他決定要個人身份發起此次集會, 希望透過集會為港人發聲, 撥亂反正, 同時向守護香港的警察表示謝意。

Leo 說, 香港人能夠如常生活, 全賴香港警察嚴正執法, 因此向警方表示感謝, 話畢後全場狂呼和應, 並揮動手上的國旗及區旗, 高呼“支持警察”。他又表示, 香港人理應用自己的努力建立香港, 要令香港進步的話理應用和平、包容去改變世界, 而非使用暴力。

多名曾被暴徒襲擊的市民上臺發言。“忠義民團”成員石房有、“華記茶餐廳”老板楊官華以及銀龍咖啡茶座老板娘 Kate, 亦有在臺上發言反對暴力, 支持警方執法。石房有提到, 自己多年來被暴徒起底, 亦在 11 月 11 日在元朗站被暴徒包圍, 更被踢下天橋樓梯, 近日亦被暴徒“改圖”誣蔑, 但他仍然無懼支

## 香港與內地聯袂“領跑”全球 IPO 市場



新華社上海 12 月 18 日電(記者潘清)受地緣政治等因素影響, 2019 年全球 IPO 活動有所放緩。得益于巨型企業登陸和科創板開閘, 香港與內地市場在全球 IPO 市場上繼續聯袂“領跑”。

知名專業機構安永 17 日發布的報告稱, 今年全球 IPO 預計達 1115 宗, 籌資 1980 億美元, 分別較上年下降 19% 和 4%。報告認為, 貿易摩擦、地緣政治和市場擔憂情緒是導致全球 IPO 數量和籌資額下降的主要原因。

在全球 IPO 放緩的同時, 香港與內地 IPO 表現搶眼, 聯袂“領跑”。安永預計, 香港市場預計全年共有 159 家公司首發上市, 籌資額 3105 億港元。受阿里巴巴等巨型企業上市帶動, 香港市場當年 IPO 數量較上年減少 22%, 但籌資額增加了 8%。

科創板開閘令 2019 年 A 股市場 IPO 表現活躍。來自上海證券交易所的統計顯示, 截至 12 月 18 日, 開市不足 5 個月的科創板已先後迎來 66 家上市公司登陸。年內籌資規模排名前 10 位的 IPO 中, 有 4 家出自科創板。

按照安永的預計, 全年 A 股首發上市公司將達 200 家, 籌資 2528 億元人民幣, 分別較上年增加 90% 和 82%, 創下 2012 年以來的籌資額新高紀錄。

在全球主要證券交易所中, 香港聯交所奪得 2019 年 IPO 籌資額和宗數“雙料冠軍”。上海證券交易所兩項指標分列第四和第三位, 深圳證券交易所則分別排名第六和第五位。

此外, 2019 年全球前十大 IPO 中, 內地和香港市場共占三席, 分別是阿里巴巴、百威亞太和中國郵政儲蓄銀行。

展望 2020 年, 多因素將影響 A 股 IPO 活動。安永分析認為, 積極的財政政策和靈活適度的貨幣政策有助於內地資本市場走勢向上; 全球寬松疊加內地鼓勵發展權益類公募基金, 以及引導保險、社保基金、養老金等中長期資金入市, 將為市場帶來增量資金; 資本市場改革將進一步深化; 5G 引領科技進入上行周期, 也有望帶動創新型科技企業上市。

在香港市場, 阿里巴巴成功上市可能帶動其他海外上市的內地企業以二次上市方式進入; 受益于港交所鼓勵政策, 海外企業赴港上市保持動力; 在政策紅利推動下, 部分內地企業也會選擇赴港分拆上市。

安永預測, 2020 年香港市場 IPO 籌資額或達 2200 億港元。若有特大型 IPO 上市, 這一數字可能高達約 3500 億港元。



近日, “2019 澳門光影節”活動舉行, 內容包括光雕表演、燈飾裝置和互動遊戲等, 令市民和遊客感受到澳門即將迎來回歸祖國 20 周年的喜慶氛圍。圖為 12 月 16 日, 民眾在澳門大三巴牌坊欣賞澳門光影節的光雕表演。

## 澳門光影節為大三巴牌坊披上彩衣